

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 3. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 január 4

A finnek szilárd ellenállásán összeomlott az orosz offenzíva és a csapatok az egész fronton visszavonulóban vannak

A sűrű hóesés és az óriási hideg teljesen megbénította a szovjet hadműveleteket — Nyugaton csak kisebb járőr és légi tevékenység volt — Az angol és az olasz nagykövet elhagyta Moszkvát

A Kianka-tónál aratott finn győzelem megszüntette a finn vasútvonalra gyakorolt orosz nyomást és ezzel biztosította a finn csapatok utánpótlási szolgálatát. A Reuters Iroda haditudósítója megállapítja, hogy meghallgatásra talált a finnek leghébb imája:

A gyilkos hóvihár teljesen megbénította a Mannerheim-vonal elleni szovjetorosz támadást. A finnek az elmúlt öt hét alatt legalább 400 szovjetorosz harcokot romboltak szét és 250 repülőgépet

lőttek le.

Francia haditudósítások szerint Petsamo környékén a hőmérséklet mínusz 41 fokra süllyedt, mindazonáltal a finnek sikeresen továbbfolytatják a hadműveleteket. A karéliei földszoroson a szovjet haderő 50.000 főnyi erősítést kapott Leningrádból. Lapjelentések szerint a Mannerheim-vonal ellen megint összesen 300.000 főnyi haderő intéz támadást, míg a finn védőerő csak 100.000 emberből áll. (MTI).

egyébként január hó másodikán a vihar és hófúvások megakadályozták a haditevékenységet. Légierők: Említésreméltó elleneséges légitévékenység nem volt.

A nap folyamán megtaláltuk az ellenségnek azt a három repülőgépet, amelyek megsemmisítését eddig bizonytalannak tartottunk. (Magyar Távirati Iroda.)

Daladier bejelentette Finnország megsegítését

Páris, január 3.

(Havas) Daladier miniszterelnök válaszolt a népszövetség főtitkárnak táviratára, amelyet december 18-án a népszövetség közgyűlésének és tanácsának a finn felhívásra hozott határozatáról a francia kormányhoz intézett. Daladier válaszában kijelenti, hogy Franciaország teljes mértékben esztlakozik a népszövetség közgyűlésének és tanácsának döntéséhez, s a népszövetségi ok-

mány rendelkezéseinek keretében és a Genfben elírt alakításoknak megfelelően teljesíti a megtámadott Finnország iránt segélynyújtási kötelezettségét.

Hozzáteszi, hogy a francia kormány minden lehető mértékben teljesíti feladatát és kész együttműködni a többi népszövetségi és nem népszövetségi hatalmakkal amelyek alkalmazkodni kívánnak a genfi indítványokhoz.

Mindenütt visszavonulóban vannak az oroszok

Az első védelmi vonal mögött 10 kilométernyi távolságban husz ezer finn katona dolgozik a második finn védelmi vonal megerősítésén. A lapok megállapítják, hogy az egész világ dobogó szívvel kíséri ezt a Dávid-Góliát harcot, amely, mint az angolok elnevezték, a minőség harca a mennyiséggel.

A szovjetorosz haderők a finn keleti határ egész hosszúságában mindeütt visszavonulóban vannak. A Ladoga-tótól északkeletre

megállás nélkül folyik az előrenyomulás, sokhelyütt mostmár orosz területen.

Az országos havazás, amely most már a déli tartományokra is kiterjed nagyon jó védelmet jelent a finneknek az orosz légitámadások ellen. Helsinkiben a lehullott havat nem takarítják el az utcákról, hanem hóbarrikádokat emelnek belőlük a házak mentén és így védelmezik az épületeket a bombaszilárkok és a légnyomás ellen.

Az angol és az olasz nagykövet elhagyta Moszkvát

Moszkva január 3

Sir William Seeds moszkvai angol nagykövet kedden este 10 óra 30 perckor vonaton elutazott Moszkvából. A nagykövet Románián, Jugoszlávián és Olaszországon át tér vissza Angliába meghatározatlan időtartamra. A pályaudvaron búcsúztatására Nagiar francia nagykövet nevében Panyant meghatalmazott miniszter jelent meg. Ugyancsak megjelent

a pályaudvaron Haydar török nagykövet is.

Moszkva, január 3. (Havas) A Rosso moszkvai olasz nagykövet kormánya utasítására szerdán este visszautazik Olaszországba.

London, január 3.

Nagiar moszkvai francia és Seeds angol nagykövettel együtt immár a harmadik nagyhatalom diplomáciai képviselője hagyja el a szovjetorosz fővárost. (MTI).

Finn hadijelentés

Helsinki, január 3.

A finn főhadiszállás január hó 3-án a következő jelentést adta ki: Szárazföldi hadsereg január hó másodikán tüzérségi tevékenység folyt. Taipalejoki mellett az ellenség tüzérségi tüze délelőtt, a támadás előkészítésére déli egy óráig egyre fokozódott. Utána az ellenség gyalogsága heves támadást kezdett. Gyalogságunk és a tüzérségünk a támadást visszaverte, igen nagy veszteségeket okozva az ellenségnek. Este pedig az ellenség Haijalahdénjartól északra is támadott. Ezt a támadást visszavertük. A Ladoga-tótól északkeletre egész nap folyt

a harc néhány támaszpont birtokáért. Ezenkívül élénk tüzérségi és járőrtvékenység folyt. Aittojoki mellett csapataink megsemmisítettek egy géppuskával megerősített ellenséges tábor. Az ellenség ellentámadásait visszavertük.

Suomalmi mellett csapataink Raate irányában megsemmisítettek öt páncélos harcocsit és két páncélos gépkocsit. Juntusranta irányában csapataink elérték a Kokojarvi nyugati partját. Az arconal másik szakaszairól nincs jelenteni való.

Tengeri haderők: A Ladoga-tó partjain kisebb harcok folytak.

A véderő főparancsnoksága közli: A nyugati arcvonalon csekély tüzérségi és járőrtvékenység, valamint határőr és felderítő harc folyt. Ama kísérlet során, hogy a Német Öbölbe behatoljanak, a német Messerschmitt repülőgépek lelőttek három legújabb építésű Vickers-Welington angol bombázó repülőgépet. Német részről nem volt veszteség.

A londoni légügyi minisztérium jelentése szerint három angol bombavető repülőgép az Északi-tenger német partjainak közelében 12 német repülőgéppel találkozott és megtámadta őket.

Egy német repülőgép kigyulladt és lezuhant, két másik is elvesztettnek tekinthető. Az egyik angol repülőgép visszatért állomáshelyére, egyet lelőttek.



A Dunán, mint Szófiából jelentik, a hajózást beszüntették, mert a folyó kezd befagyni. A Közép-európai irányuló aruszállításokat ideiglenesen felfüggesztették.

Juniusban bocsátják vízre a Nort Carolina páncéloshajót, vagyis az első páncélosot, amely az Egyesült Államok az 1921. évi washingtoni értekezlet óta épített. A tengerészeti minisztérium jelentése szerint hat ugyanolyan típusu, 35.000 tonnás páncélos építének még. (MTI)

A pápa őszentsége ismét megkezdte a nyilvános kihallgatásokat és fogadott 850 ifju házaspárt ezeröttszáz oktatónével, akik Romában előkészítő tanfolyamot végeztek, továbbá nyolcszáz külföldi zárándokot. A Szentatya azután Monsignore Valeri pápai nunciust fogadta, majd René Besnard francia szenátort, az 1942-i római világiállítás francia osztályának főbiztosát.

Az amerikai légügyi és hajózási kereskedelmi kamara közlése szerint 1940 elején az amerikai repülőgépipar mintegy 550 millió dollár értékű rendelést kapott. Ezzel szemben 1939 év elején az összes rendelés 153 millió dollár volt. A jelenlegi rendelések csaknem a fele 1939. október közepe óta történt. A rendeléseknek legnagyobb részük külföldről érkezett.

A Tokiótól nyugatra fekvő Saitama tartományában, Tokorozava közelében egy újévi kirándulók-kal zsufolt személyvonat összeütött egy személyvonattal. A romok eltakarítása folyik. Eddig 11 halottat és tizenkét súlyos sebesültet emeltek ki a romok közül. Attól tartanak, hogy az áldozatok száma nagyobb fog lenni.

A német munkások és a gazdasági életben alkalmazottak számára még régebben hatályon kívül helyezték a szabadságolások korlátozását, most pedig a hivatalnokok számára enyhítették a szabadságolások felfüggesztését. A birodalmi belügyminiszter rendelete értelmében a hivatalnokok rendkívüli alkalmakkor családi és ehhez hasonló események idején ugyarugy kaphatnak bizonyos időre szabadságot, mint régebben. A 39-ről elmaradt üdülési szabadságokat, 1940. jun. 30-ig ki vehetik.

Vígsház
A magyar filmgyártás ünnepi eseménye! Az első MAGYAR repülőfilm a:
SZÁRNYAS DANDÁR
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Hosszabb szóváltás után mészárosbárdal leütötte az ügynököt

Tegnap délután hosszabb hangos szóváltás után Szabados János debreceni mészáros felesége a mészárosbárdal a Csokonai uca 11 szám alatt úgy fejbe vágta Cirinkó Lajos ügynököt, hogy a koponyacsontja a homlokán betört és az egyik csontszílánk az

agyát úgy megsebesítette, hogy a szerencsétlen ember megnémult. Súlyos állapotban szállították be a mentők a sebészeti klinikára. Szabadosné a rendőrség őrizetbe vette. Cirinkó az operáció után az orvosok szerint vissza fogja ayeri beszélőképességét.

Megmérgezte magát egy elmebeteg téglavetői asszony

Különös halálesetnek jött rá a nyomára a Téglavetőben a cserendőrség. Özvegy Balogh Jánosné 56 éves asszonyt bezárt lakásában halva találták.

A vizsgálatot végző hatósági orvos megállapította, hogy mérgezés forog fenn, majd a kihallgatások során azt is sikerült megállapítani, hogy özvegy Balogh Jánosné már régebbi idő óta el-

mezavarban szenvedett. Hogy a mérge, amely megölte, miként jutott a szervezetbe, ezt fogja majd a vizsgálat megállapítani.

A központi vizsgálati órág vezetője elrendelte a holttest felboncolását, amit tegnap délután foganatosítottak s a hullarészeket a bírósági vegyészeti intézetbe küdték pontos kivizsgálás végett.

Ideiglenes és állandó napidijasi kinevezések a Városnál

Szerdán írta alá Kölessey Sándor polgármester az elmúlt év utolsó hónapjában magüresedet állandó és ideiglenes napidijas állásokra a kinevezéseket.

Állandósított napidijasok lettek Katona Béla, Dózsa Ernő, dr. Gyöngyössi Zoltán, dr. Miklóssy Béla, Kapusi Imre, dr. Vadász Sándor, Fehér Mihály, Holló László és Fogarassy Józsefné.

Ideiglenes napidijasokká nevezte ki a polgármester Kassay Tibort, Domokos Gyulát, Dávidhá-

zy Etelt, Mezey Ionát, Kepros Lászlót, dr. Vass Józsefet, Fülöp Gyulát, Matkó Imrét, Gráf Annát Hamar Gyulát, Kovacs Margitot, Diens Idai és Németh Lászlót.

Az ádobosi állásokra dr. Csicsák György, Vietórisz Ilona, II. kiegészítő állásokra Rantal Erzsébet, Heves Gyula, Lovász János, Piskay György, Szikszay Béla és Nemes-tóti Szabó Albert nyertek kinevezést.

A kinevezések 1940. január 1-i hatállyal érvényesek.

Közigazgatási és adógyakornoki állásokat tölt be a Város

Debrecen város törvényhatóságánál szervezett két közigazgatási gyakornoki, valamint a korábbi státus rendező határozatokkal rendszeresített s elhalálozás folytán betölthetővé vált egy adógyakornoki állásra pályázatot hirdet

a polgármester, Akik ez állásokat elnyerni óhajtnak, szabályszerűen felszerelt és felbélyegzett pályázati kérvényeiket Debrecen város főispánjához címezve január 22 napjának déli 12 órájáig adják be.

Holland miniszterelnök rádióbeszéde a semlegességről

(Német Távirati Iroda). De Ge-

mából szerdán rádióbeszédet intézett Hollandia és tengerentúli bir-

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac uca 41. sz.

tokai lakosságához. Utalt arra is, hogy Hollandia erősen szenved a háboru következtében. Hollandiának ezért hálásnak kell lennie, hogy nem keveredett bele a háboruba. Öröndetes, hogy a hadviselő hatalmak biztosítják, hogy tiszteletben tartják Hollandia semlegességét, ha Hollandia maga is fenntartja. A kormány és a nép hajthatatlan akarata kezéskedik ezért. (MTI)

Csáky külügyminiszter szabadságon

Budapest, janur 3 (Magyar Távirati Iroda) Csáky István külügyminiszter 10 napi szabadságra utazott. Tavoillete aintt a külügyminisztériumot gróf Teleki Pál miniszterelnök fogja vezetni.

A tisztviselők fizetés-különbözetét február elején fizetik ki

A közszolgálati alkalmazottak második és harmadik fizetéscsökkentéséről szóló rendeleteknek a fizetéscsökkentésekre vonatkozó részét hatályon kívül helyezte a kormány, a nyugdíjasok részére pedig a csökkentésekből újra 2 százalékot adott vissza. Ez a kormányrendelet 1940. január elején lép ugyan hatályba, a magasabb összegek tehát ettől a naptól kezdődően járnak, de a január hóra szóló különbözetek is a február elején esedékes illetményekkel, illetve ellátási díjakkal együtt kerülnek kifizetésre.

Versenyárgyalás fecskendő szállítására

Debrecen sz. kir. város polgármestere versenyárgyalást hirdet az Egreskerti fetelep részére szükséges egy drb. hordozható benzínmotoros fecskendő szállítására. A részletes feltételeket tartalmazó úrlap Debrecen város Egreskerti fetelepe Üzemvezetőségénél díjmentesen kapható.

Az ajánlat benyújtásának határideje 1940. évi január hó 15 napjának déli 12 órája. Bantpénz az ajánlati összeg 2 %-a.

Beruházási hozzájárulás fizetők figyelmébe

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940. január hó 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Ertésíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hététköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajási eljárás 1940. január hó 2. után azonnal megindul.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

Elhamvasztották Kardos Gyula holttestét

Város szerinte őszinte részvételt keltett az a hír, hogy Kardos Gyula nagykereskedő, a Debreceni Kereskedő Társulat elnöke a Pécsi Belheim-klinikán váratlanul elhunyt. A megboldogult nagykereskedő holttestét — mint értesülünk — kívánsága szerint elégették.

Lossonczy főispán hazaérkezett

Lossonczy István főispán még hétfőn este felutazott Budapestre fontos megbeszélések végett. Kedden a főispán ünnepélyes audiencián jelent meg a Kormányzó előtt majd gróf Teleki Pál miniszterelnöknél tett tisztelegő látogatást. Végül Hajdúvármegye és Debrecen városi ügyekben folytatott tanácskozást Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszterrel. A főispán tegnap már meg is jelent hivatalában.

Légoltalmi sziréna próba

Értesitem a város lakosságát, hogy miután a hó 6-án, szombaton ünnep van: Vízkereszt, a sziréna próbák 5 óra délután 13 órakor lesznek.

Légoltalmi parancsnok.

Megüresedett OFB ingatlanok

Az Országos Földbirtokrendező Biróság által megváltási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimozdítása folytán az alábbi ingatlanok üresedtek meg:

1. Harstein Nándor kőszélszegi ingatlanából megváltott 34518/82-83 hrszámú 1 kat. hold 800 négyszögöl területű;

2. Dr. Miklós Armin Kőszélszeg 13. sz. a. ingatlanából megváltott 34451/3-34452/2-34453/2 hrsz. 1 kat. hold 800 négyszögöl területű és

3. Steinfeld István ingatlanából megváltott 31880/13 hrszámú 1200 négyszögöl területű mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan,

A fenti ingatlanokra igényeiket mindazok bejelenthetik, akik az 1920. XXXVI. t.-c. 2. §-a szerint földhöz juttathatók és velük szemben ugyanezen törvény 3. §-ában felsorolt kizáró okok nem forognak fenn.

Feibeavágta a daráló gép rugója

Súlyos szerencsétlenség történt a Kishegyesi ut 6 szám alatt lévő daráló-malomban Szabó István 28 éves munkást az egyik gép daráló rugója fejbcsujtotta. Azonnal be szállították a sebészeti klinikára, ahol megálapították, súlyos külső sérüléseket és agyrázkódást szenvedett. Műtétet hajtottak végre rajta, állapota továbbra is súlyos.

Biharvármegye utbiztosi és díjnoki állásokat tölt be

Biharvármegye alispánja hét vármegyei díjnoki állásra hirdet pályázatot. Kérvényeket 1940. január 25-ig dr. vitéz Nadányi János alispán, Berettyóújfalun címre kell benyújtani. (Részletes feltételek a Budapesti Közlöny 295. számában.) Bihar vármegye alispánja egy

utbiztosi állásra hirdet pályázatot. Pályázatokat dr. Molnár Imre, Bihar vármegye főispánjához címezve vitéz dr. Nadányi János alispánhoz kell benyújtani. (Részletes feltételek a Budapesti Közlöny 295. számában.)

Disznóölés közben a hentes tanuló is megperzselődött

Szerdán disznót perzseltek a vágóhídon. A perzselésnél segédkezett Ludmány Ernő 18 éves hentes tanuló is. A szélben az égő

szalma lángja belekapott a hentes tanuló nadrágjába. A mentők a fiút súlyos égési sebekkel szállították a klinikára.

Felvidéki és kárpátaljai harcosoknak a Vitézi Rendbe való felvétele

A Felvidék és Kárpátalja visszacsatolása és a munkási cseh betörés alkalmával az ezen harcokban vitéz magatartást tanúsítottak a Vitézi Rendbe felvehetőek, ha az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásukért

a) Tábornokok és törzstisztek a Magyar Erdemrend tiszti keresztjét a hadidisztménnyel és kardokkal,

b) Főtisztek és tisztjelöltek (századosig bezárólag) a Magyar Erdemrend lovagkeresztjét a hadi szallagon a kardokkal,

c) Legénység a Magyar arany vitézségi, vagy a Magyar nagy- ezüst vitézségi érmet érdemelték ki. Hősi halált haltak vitézzé nyilváníthatók az esetbe is, ha kiváló vitézségükért kisebb kitüntetésben részesültek.

Ma este

dísznótoros vacsora erdélyi lángossal
1 pengő a Pál sörözőben

Meglopta lakótársát és megszökött a lopott holmikkal

Karap Sándor kádársegéd feljelentést tett a rendőrségen, hogy Kádár Imre nevű lakótársa meglopta és a lopott holmikkal eltűnt. Oposzumprémes városi bundát, egy öltöny fekete ruhát, kalapot;

keztűt, egy pár cipőt és egy inget vitt el Karaptól. A kár 300 pengő. A rendőrség nyomozást indított meg a szökésben levő Kádár Imre Kézrekerítésére.

Vasuti katasztrófa a leningrád-murmanszki vonalon

Stockholm, január 3. (NTS) Az Aftonbladet tallinai távirat szerint újév napjának estéjén borzalmas vasuti katasztrófa történt a leningrád—murmanszki vasutvonalon. Egy Leningrádból Murmanszk felé robogó katonai vonat jelentős sebességgel kisiklott és sok halottat és sebesültet temetett mag alá.

latot a hadászati szempontból oly fontos vasutvonalon történt szerencsétlenség ügyében.

Még nem sikerült megállapítani, hogy a vonal túlterhelése és túlságos igénybevétele okozta-e a szerencsétlenséget, vagy pedig az hogy a finn repülők összebombázták a vonal egy részét.

A szovjet rendőrség és katonaság azonnal megkezdte a vizsgá-

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

Rövidesen megkezdődik a MANSz Szülők Iskolájának előadássorozata

Az elmúlt esztendőben a debreceni közönség, különösen a szülők legnagyobb érdeklődése mel-

lett rendezte meg a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége az ugynevezett Szülők Iskolája elő-

adássorozatát. A múlt évek rendszeréhez hasonlóan, az idén is megrendezi a MANSz. a tanfolyamot, amelyre az egyes előadókat most kérték fel s most fogják kidolgozni a teljes programot is.

A tanfolyam január közepe táján fog megkezdődni és hat héten keresztül kedden és pénteken délután lesznek előadások.

Ipari tanfolyamok a vidéken

Az ipari tanfolyamok országos vezetőségének közlése szerint az alábbi tanfolyamok engedélyezettek:

Szolnokon és Debrecenben önkéntes polgári patkolókovácsképző tanfolyam:

Kaposváron járműgyártóipari tanfolyam:

Budapesten a m. kir. áll. nőipariskolában 4 háziruhavarró 1 házfűféhőneművarró és 1 nőiszabóipari szakrajztanfolyam:

Győrött mestervizsgára előkészítő:

Békéscsabán mázolóipari tanfolyam:

Enyingen férfiszabóipari szakrajztanfolyam.

Gyulán cipészipari szakrajztanfolyam.

Uj helyen a tejpiac

Az elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város közönségét, hogy 1940. évi január hó 1-től kezdődően a tejpiac a Simonffy uccai vassátrak között lévő fedett területen lesz.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Ebtulajdonosok figyelmébe

Az ebtulajdonosok, illetve ebtulajdonosok ebeiket 1940. január 31-ig bezárólag feltétlenül jelentéskébe, — az ebbárcát ugyanakkor váltsák ki és egyidejűleg a megfelelő ebadót fizessék be.

AZ ÖREG KORRAL járó makacs székrekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egész kis mennyiségű természetes FERENC JOZSEF keserűviz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az új évad legragyogóbb sikere a vágy, a szenvedély, és a szerelem filmje: Irénne Dunne és Charles Boyer főszerepl.

VARLAK

LEGUJABB VILÁGHIRADÓ! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartatnak meg és pedig:
 Január hó 17., 18. és 19 én az u. n. Vámbázi erdőéri lakásnál (Barca csőszház).
 Január hó 20., 22. és 23-án a szováti dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 24., 25. és 26-án a bősörményi uton lévő Baromvársártéren.
 Január hó 27. és 29-én a szoboszlai uti 5. számú utkaparóházánál.
 Január hó 30 án Obattelekházán és belsőbati bér gazdaságban.
 Január hó 31 én a Hortobágyon lévő mátai biztos hivatalnál.



MŰSOR

Január 4 én este : Aranyrózsa A) bérlet.
 Január 5 én este : Aranyrózsa. B) bérlet.
 Január 6-án délután : Bucseringő (mérsékelt helyár)
 Január 6-án este : Aranyrózsa. bérletszünet.
 Január 7 én délután : Aranyrózsa rendes helyárak.
 Január 7-én este : Aranyrózsa. bérletszünet.

Várlak

A Hungária tegnap mutatta be Irene Dunne és Charles Boyer filmjét, mely a két híres színész legújabb sikerét jelenti. Maga a mese is nagyszerű és a remek rendezés, a pazar kiállítás a legjobb alkotások közzé emelik ezt a darabot.
 Az Ufa világhíradó és a kísérő-műsor érdekes.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Hol lesz vásár ?

Január 8., 9. és 10 én Hétfőn, kedden és szerdán : bőr-, gyapjú, méz, dió- stb., továbbá toll-, gabona-, terményvásár. Január 8. és 9-én Hétfőn és kedden : iparcikk vásár. Január 13 án Szombaton : sertésvásár. Január 15 és 16-n Hétfőn és kedden : ló- és marhavásár. Január 16 és 17 én Kedden és szerdán : ipari és kereskedelmi ki-rakóvásár.



Házasságok : Dobrán Sándor fm.—V. Magyar Zsuzsanna, Asztalos Antal—Pella Margit, Wiesner László—Grósz Klára, Nagy József közművesegéd—Nagy Iona Szabó Béla—Kandi Jolán, Lente Sándor—Karika Róza. Szabó Sándor MAV fékező—Csomai Piroska.

Születések : Tégási Lajos tanító fia Lajos, dr. Nény György táblai tanácsjegyző leány Erika, Drachos János cipészegéd fia Ferenc Szepesi György festőművész, fia Tibor, Kiss Albert gazdálkodó fia Lajos Szűcs Mihály gazdasági cseléd fia Mihály, Schachinger Lajos fogtechnikus leány Erzsébet.

Halálozások : Nagy János 63 éves Kishegyési ut 40. Szentor Katalin 6 hónapos Pac 20 Cseke Sándor fm. 24 éves Kaba, Nagy Imréné Szűcs Erzsébet 54 éves Dembinszky utca 26. Kovács Mihály fényképész 41 éves Nagyéta.

Ötmillió pengős hízalási hitelakció

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tudomására hozza az érdekeltektől a közönségtől, hogy az állathizlalás előmozdítása érdekében — a szövetkezetek és állatkereskedők útján — ötmillió pengős hitelkeretben hízalási kölcsönök fognak az érdekeltektől rendelkezésére bocsátatni.

A hízalási kölcsönök iránti igényléseket egy erre a célra az Országos Központi Hitelszövetkezet központjánál, valamint a vidéki fiókjainál, továbbá a magyar állat és állati termékek kiviteli Szövetkezeténél rendelkezésre álló kölcsön igénylési lapokon kell bejelenteni. Az igénylések elbírálását az e célra felhatalmazott hitelbíró bizottság végzi.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	gy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
m.	4:55	Nyháza-Ungvár	sz.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	sz.	7:15	Nyiregyháza
geb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdúnánás	sz.	7:42	Nagyléta-Vértes
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta-Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Árp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:46	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:41	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
Árp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza-Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	Árp	20:33	Nyháza
Árp	20:35	Bpest keleti	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éternet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállás-jelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárás-jelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.15 Magyarország hallgatóinknak.
 5.15 Szénahány leküldése a kis-gazdaságokban.
 5.45 Rác Zsiga és c-zenekara.
 6.30 Két angol humoreszk.
 6.50 Massenet.
 7.25 Hat hónap története.
 8.50 Katonazenekar.
 10.10 Hanglemezek.
 11.25 Varga Imre éneke, kisri Sári Elemér c-zenekara.

Péntek

10.20 A sziv.
 10.45 Illava.
 12.10 Országos Postászenekar.
 1.30 Farkas Sándor c-zenekara.
 4.15 Diákfelőra.
 5.15 A közönség kedvelt lemezei.
 6.00 Sportközlemények.
 6.15 A Rádió Szalonzenekara.
 6.50 A téli Balaton.
 7.25 Az Operaház előadásának is-mertetése és közvetítése.

Autót ad e a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyisé-gébe a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — kö-zpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemet 15. szám alatti iktató,ában adandók be.

GYOMORRONTÁSOKNAL i-gyuk mindig egy pohár termé-szetes FERENC JOZSEF keserü-vizet, mert ez az emésztőcsator-nát gyorsan és alaposan kitisztítja és így biztos mekönyebbülést okoz. Kérdezze meg orvosát!

ALFÖLD

A szerkesztőért és kiadóért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 Ispitvájdona

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladó: nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.